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ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля 
 Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

1. Планована діяльність.  

 Реконструкція системи паропостачання з установкою парового котла Е-1,0-0,9Г-3, 

модернізація автоматизованого змішувача асфальтобетону Д-597 ТОВ «Дергачівське 

заводоуправління» за адресою: 62300 Харківська обл., м. Дергачі, вул. Центральна, 1А. 

Планованою діяльністю передбачається:   

- демонтаж парового мазутного котла  Е1/9М. Встановлення газового парового котла Е-

1,0-0,9Г-3  в існуючій будівлі котельної. Котел призначений для вироблення технологічної 

водяної пари на розігрівання парових сорочок бітомопроводів, паропродуктивність котла 1 

т/год, тиск 0,8 МПа, витрата природного газу 90 нм
3
/год. Підключення агрегату до існуючих 

інженерних мереж водо- та газо- постачання. Системи водоочищення та паропостачання на 

технологічні потреби залишаються без змін;  

- встановлення агрегату мінерального порошку ДС-185 0300000Ч для приймання, 

тимчасового зберігання та видачі мінерального порошку на дозатор і далі в автоматизований 

змішувач асфальтобетону. Об’єм бункеру складає 23 м
3
. Технологічна схема виробництва 

асфальтобетону не зміниться; 

- встановлення агрегату целюлозної добавки ДС-185 77.00.000 ПС для приймання в 

бункер приймально-подаючий, накопичення в витратному бункері та дозованої видачі в 

мішалку  асфальтозмішувальної установки целюлозного сипучого гранульованого матеріалу. 

Геометрична місткість бункеру приймально-подавального 1500 дм
3
. Целюлозна добавка 

використовується при виробництві ЩМАС, технологічна схема виробництва асфальтобетону не 

зміниться. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Дергачівське заводоуправління" 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 05520655 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта(для фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 

62300 Харківська обл., м. Дергачі, вул. Центральна, 1а 
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

тел./факс: (057) 6330167 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 



3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського 

обговорення.  

Департамент захисту довкілля та природокористування  Харківської ОДА, 61022, м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 4-й під’їзд, 7-й поверх, ecodepart@kharkivoda.gov.ua тел. 057-725-38-51. 

Контактна особа – заст. начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв’язків з 

громадськістю Варвянський В.Ю.  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та 

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля.  

Рішенням про провадження планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, 

що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської ОДА 

відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний 

документ, що передбачає його видачу) 
 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 

слухань. 

  Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 

більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 

заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля 

та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для 

видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 

будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 

(у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до 

протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться – Згідно Закону України «Про внесення зміни 

до статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і 

поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» тимчасово, на період дії та в межах території 

карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на 

території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 

30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться 

у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про 

що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, 

передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не 

призначаються.  

Громадські слухання (другі) відбудуться ___________-________.  
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації 

щодо планованої діяльності.  

 Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської ОДА, адреса:  

61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх, ecodepart@kharkivoda.gov.ua  
тел. (057)725-38-51. Контактна особа: заст. начальника відділу оцінки впливу на довкілля, 

моніторингу та зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю. 
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

 7. Орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 

і пропозицій. 

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської ОДА, за адресою: 61022, м. 

Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під’їзд, 7 пов. (057) 725-38-38, е-mail: 

ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заст. начальника відділу оцінки впливу на 

довкілля, моніторингу та зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 725-38-51. 

mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#n238
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  (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункті 5 цього оголошення.  

 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності.  

Звіт з оцінки впливу на довкілля «Реконструкція системи паропостачання з установкою 

парового котла Е-1,0-0,9Г-3, модернізація автоматизованого змішувача асфальтобетону Д-597 

ТОВ «Дергачівське заводоуправління» за адресою: 62300 Харківська обл., м. Дергачі, 

вул. Центральна, 1А на 284 аркушах. Викопіювання з газет щодо публікації повідомлень про 

планову діяльність; копії листів щодо розміщення повідомлення; викопіювання з газет щодо 

публікації оголошень про громадські слухання в засобах масової інформації; лист 

ТОВ «Дергачівське заводоуправління» щодо внесення плати за проведення громадського 

обговорення; копії листів щодо зауважень і пропозицій громадськості до планової діяльності. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

 Графічні додатки: карта-схема підприємства з нанесеними джерелами викиду в 

атмосферу – 1 арк., генеральний план підприємства – 1 арк., ситуаційна карта району 

розміщення підприємства ТОВ «Дергачівське заводоуправління» - 1 арк.  
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також 

час, з якого громадськість може ознайомитися з ними  
Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе з 06.12.2021 р. щоденно, крім вихідних:   

ТОВ "Дергачівське заводоуправління",  62300 Харківська обл., м. Дергачі, вул. Центральна, 1а. 

Контактна особа – Ткаченко Андрій, тел. (050) 166-29-80; 

Дергачівська міська рада, 62300, Харківська обл., м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-б,  

е-mail: derradadergachi@ukr.net, тел. (057) 3-01-14 

Офіс ПП «Екощит»; 61052, Харківська область, м. Харків, вул. Різдвяна, буд. 29-Б. 

Контактна особа – інженер-еколог Литкевич Світлана, тел. (067) 290-60-50. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата,  

з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 
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